

司法公正让人民有更多获得感

——政论专题片《法治中国》引起社会各界热烈反响

新华社北京8月23日电 努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义！这是我们党维护社会公平正义的铮铮誓言，也是衡量司法工作成败的关键标尺。党的十八大以来，司法体制机制的改革均以此为目标，各项司法工作都为此而努力。

随着6集政论专题片《法治中国》的陆续播出，建设法治中国这一主题成为当下热议的话题之一，在第四、五集《公正司法》播出后，社会各界反响越发热烈，全国各地干部群众对公平正义的讨论也更加深入。

江苏省高级人民法院党组书记、副院长周继业说：“在司法改革这场司法机关的‘自我革命’中，正是通过一系列富有创新性、带有革命性的改革措施，才有效破解了以前‘年年讲但迟迟没有解决’、制约司法公正的诸多体制性机制性障碍，基本确立了改革的主体框架，切实提升了司法公信力，增强了人民群众对公平正义的获得感。”

“互联网+法律风险防范” 助力临海微商

本报讯 通讯员朱来华 记者冯伟祥报道 为有效防范微商行业快速发展中的法律风险，积极帮助微商排解成长中的烦恼，日前，临海市司法局会同该市网联会、临海在线和临海微商行业协会联合举办“微商行业互联网+法律风险防范”公益法律论坛与调研活动，以促进微商运用法治思维和法治手段维护自身经营权益，防范法律风险，成就行业转型升级和健康发展。

近年来，临海以创建电子商务示范市为契机，积极扶持电商行业发展。目前，临海共有各类微商17700多家，其中比较活跃的网店有8990余家，在全省排名第30位。据浙江省商务厅最新发布的电子商务发展指数综合评价报告显示，临海属电子商务发展潜力较大的地区，电子商务发展指数为93.12，分别位列全省第36位和台州市第3位。今年上半年，临海全市的

有情有义敢担当的“办案能手” ——记龙泉市公安局大沙派出所民警林平

通讯员胡昌清、钟李佳报道 中等身材，话不多，为人实在。入警6年，一直扎根在基层派出所，侦办了不少大小案件，调解了不少疑难纠纷……他赢得辖区的群众赞扬，同事与领导的认可，他就是龙泉市公安局大沙派出所民警林平。

邻里纠纷， 破获一起非法造枪案

2011年10月，22岁的林平考入龙泉市公安局，被分配在龙泉偏远的上垟派出所。

2014年1月的一天夜里，林平正在派出所值班，接到宝溪乡溪头村村民的报警电话，称溪头村有两户人发生争吵，有一位姓廖的村民拿出家里的一支猎枪。接到电话后，林平马上向值班所领导汇报，一同赶到溪头村。

远赴河南， 一起疑难重婚案告破

2015年1月，林平从上垟派出所调到大沙派出所，在大沙派出所主要负责刑事案件、涉毒等案件的办理。

常山交通全力备战“国际赏石文化节”

为顺利迎接8月30日爱我中华·第六个全国赏石日暨首届常山国际赏石文化节，常山县交通运输局早部署、早落实，领导带队，以全心服务、全力投入做好公路沿线的环境美化和整治工作。

8月16日上午，笔者在常山青石镇公路沿线看到，公路两旁的护栏干净、整齐，道路路肩铺设平整，路边绿荫错落有致，给人一种环境清新、靓丽的感觉。公路沿线村庄的农家门前，特别是一些汽车修理店门前，以前脏、乱、差的现象已不复存在，取而代之的是物件摆放有序、地面清爽整洁、房屋装修一新的优美环境。

从7月份以来，常山县交通运输局就与青石镇政府、公安交

林平看到姓廖男子，40多岁，浑身酒气，报警村民说的就是廖某拿出猎枪威吓。廖某见到民警的到来，不承认自己有猎枪。

林平查看现场视频监控，发现廖某手中确实拿有一支猎枪。廖某不是狩猎员，这枪又从哪里来？林平与同事走访了村民，了解到廖某平时为人热心，脑子聪明，爱好枪械。了解情况后，林平与同事对廖某进行盘查，从廖某家搜出一支猎枪，还有制造猎枪的工具。

林平在对案件的侦办过程中，又查获了另外两名非法制造枪支的嫌疑人。这起案件是上垟派出所所侦查办理第一起省公安厅督办案件。

远赴河南， 一起疑难重婚案告破

2015年1月，林平从上垟派出所调到大沙派出所，在大沙派出所主要负责刑事案件、涉毒等案件的办理。



成立了知识产权法院。这不仅促进了司法保护知识产权主导作用的有效发挥，还展示了我国知识产权司法保护的新形象。

“作为上海知识产权法院一名入额法官，我深感责任重大，使命光荣，同时对司法改革和法官职业充满了信心。”吴盈喆说。

“律师在维护司法公正中具有重要作用。”《法治中国》专题片里这句解说词引发不少律师和学者的共鸣。“会见难、阅卷难、调查取证难是‘老三难’，发问难、质证难、辩论难是‘新三难’，长期困扰律师执业。”广东省律师协会副会长刘涛告诉记者，近几年来，保障

律师权益、发挥律师作用的制度性建设力度之大前所未有，以审判为中心的刑事诉讼制度改革打破了制约律师发挥作用的“瓶颈”，检察官和法官们越来越重视听取律师意见、尊重律师权益。

北京观韬中茂(上海)律师事务所律师山俊打开上海法院律师服务平台，向记者展示网上立案过程。服务平台于8月2日正式向全国律师开放，提供5大类26项诉讼服务。

“以前需要专门跑到法院立案，到了窗口还要排队。”山俊说，“现在只要花十几分钟，就在网上提交起诉材料，立案流程简化了很多。这些服务，真真切切地改变了律师的工作条件，提升了工作效率，我们亲身感受到了司法改革的成效。”

“近年来，我们欣喜地看到一起起冤假错案被纠正，人民群众实实在在地感受到公平正义的阳光。司法改革正在深入推进，我们对建设法治中国充满信心。”上海政法学院教授章友德表示。

全国首家互联网法院在杭州成立



全国首家互联网法院——杭州互联网法院日前正式成立，该法院定位用互联网方式审理互联网案件，当事人通过互

联网，足不出户就能完成诉讼，实现“网上纠纷网上了”。

据新华社

满大街的“千里香” 馄饨店孰真孰假？

通讯员孙建新、胡市轩报

道“味道鲜美，价格亲民”是很多消费者对“千里香馄饨”的普遍印象。近来，包括“福建千里香馄饨”“闽南风味千里香馄饨王”“老上海千里香馄饨王”等在内，打着“千里香”旗号的馄饨店遍布湖州的中心城区。它们之中，究竟谁是“李逵”，谁是“李鬼”？近日，湖州市吴兴区市场监管局市场稽查大队联手“千里香”商标持有人，对辖区内打着“千里香馄饨”招牌的小餐饮店进行一次摸排核查。

“福建‘千里香’馄饨是福建省传统特色小吃，由精炼‘千里香’香料、精制调味肉馅和汤料组成。外观汤清澈，馄饨皮薄馅大，晶莹剔透，口感滑爽，入口清香，是一种既有地方特色、又适合全国口味的湿式面食。”成都千里香餐饮管理有限公司工作人员告诉笔者，该公司目前是“千里香”馄饨的商标持有人。正宗的“千里香”馄饨，需经过香油熬制、香汤煅制、香肉馅配制、“千里香”专用

面皮精制4个操作步骤。且从配方到用法都有精确规则，否则就不能调出福建“千里香”馄饨的独特口感和香味。

在摸排核查过程中，吴兴区市场监管局市场稽查大队共查处未经授权擅自使用“千里香”商标进行经营活动的商家7家。经成都千里香餐饮管理有限公司工作人员确认，这7家假“千里香”馄饨店均未取得该公司授权，也不可能掌握相关操作技术。

执法人员依法当场下达了7份整改通知书，责令当事人立即停止违法侵权行为、自行整改，并要求其对店招招牌进行重新装潢，消除“千里香”商标痕迹。

“联合商标持有人一起开展摸排核查，不仅维护了广大消费者权益，更是在全力维护商标持有人权益，从而维护良好的餐饮市场经济秩序。”吴兴区市场监管局市场稽查大队相关负责人表示，通过事后监督检查，目前涉事的7家商户全部整改到位，已经挂上自己的招牌。

男子捡到银行卡 蒙对密码取款被抓

警方提醒广大有卡一族设置密码不宜过于简单

通讯员杨明报道 虽然有关

事地回到其工作的企业上班。另一边，魏方分6次取钱后，银行通过发送短信通知了卡主。原来，当天早上老张去ATM机取了1000元钱，取钱后光顾着把钱放好，忘记把卡取回。结果，刚吃完早饭，老张就收到了银行的短信通知。老张立即报警。警方通过侦查，很快就在一家企业内抓获了魏方。魏方一见民警就意识到自己盗取他人金钱的事情败露了，后悔不已。

法官审理此案认为，魏方冒用他人信用卡，进行信用卡诈骗活动，数额较大，已构成信用卡诈骗罪。但由于魏方归案后如实供述自己的罪行，又在庭审时自愿认罪，且取得了老张的谅解，可以依法从轻处罚，遂判处魏方有期徒刑1年，缓刑1年，并处罚金2万元。

审理此案的法官提醒市民，现在越来越多的人加入“卡包一族”，银行卡的安全问题必须引起重视。作为卡主，不仅要妥善保管好自己的银行卡和密码，在更改初始密码时，设置的新密码也不宜过于简单，且要定期更换，这样才能防患于未然。

长兴开展熟食卤制品检查



为确保熟食卤制品这一高风险食品安全，日前，长兴县市场监管局水口市场监督管理所在辖区范围内开展了熟食卤制品大检查。本次共检查了该所辖区内的7家熟食卤制品经营店家，重点检查经营店的证照及操作人员健康证情况；经营店家加工场所的卫生状况及经营场所卫生设施情况；食

品原料及其来源、采购票据索要保存情况以及进销台帐记录情况等。检查情况较好，但也存在个别问题，执法人员对于个别业主在经营过程中未穿工作服、未戴工作帽以及采购票据索要保存不规范等问题，下达了责令改正书，限期整改到位。

通讯员一新、金福根 摄影报道

拍卖公告

受个人委托，兹定于2017年9月22日上午10:00，在本公司拍卖厅对柴油发电机组一套(型号P380E)依法向社会进行公开拍卖，起拍价:35100元。

一、展示时间：2017年8月30—31日9:30至16:00在标的所在地展示。标的看样前请电话预约。

二、报名时间：即日起至9月30日16:00止。报名须提供有效身份证件及相关材料，经审核后签署相关文件、缴纳相应竞买保证金5万元/套(保证金缴入帐户：浙江省省直拍卖行，开户银行：中国工商银行杭州曙光路支行，账号：120204519900060326)。保证金须于报名截止时间前到达上述帐户。竞买人须以本人名义缴纳竞买保证金。

三、报名咨询地点：杭州市省府路9号人民大会堂中四楼。

四、联系电话：0571-87010127。

五、工商局监督电话：85211757。

浙江省省直拍卖行

拍卖公告

受个人委托，兹定于2017年9月1日10时在杭州市省府路9号浙江省人民大会堂公开拍卖丽水市城关镇永晖新村307幢105室，房产面积：89.12平方米，起拍价：84.35万元。

一、展示时间：2017年8月30—31日9:30至16:00在标的所在地展示。标的看样前请电话预约。

二、报名时间：即日起至9月30日16:00止。报名须提供有效身份证件及相关材料，经审核后签署相关文件、缴纳相应竞买保证金5万元/套(保证金缴入帐户：浙江省省直拍卖行，开户银行：中国工商银行杭州曙光路支行，账号：120204519900060326)。保证金须于报名截止时间前到达上述帐户。竞买人须以本人名义缴纳竞买保证金。

三、报名咨询地点：杭州市省府路9号人民大会堂中四楼。

四、联系电话：0571-87010127。

五、工商局监督电话：85211757。

浙江省省直拍卖行

德清县武康镇王鸿年填土服务队遗失由德清县市场监督管理局2011年2月23日核发的注册号330521600026150的营业执照正、副本，声明作废。

安吉县强子手机大卖场遗失由安吉县市场监督管理局2012年3月12日核发的注册号330523607037684的营业执照正、副本，声明作废。

金华市华祥纸箱厂遗失2007年6月11日由金东区市场监督管理局核发的营业执照正、副本，注册号3307212001435；遗失税务登记证正、副本，纳税人识别号330702745816493；遗失公章一枚，声明作废。

遗失2013年1月17日由金东区市场监督管理局核发的金华市香泡苗木专业合作社营业执照副本，注册号330703NA000349X，声明作废。

本公司(杭州吴山路夜市玺博斋贸易有限公司，注册号为330102600079462(1/1))不慎遗失由杭州市上城区工商行政管理局2014年12月25日核发的营业执照正本，声明作废。

杭州浙略品牌管理有限公司不慎遗失财务专用章一枚，声明作废。

临安华名食品有限公司，统一社会信用代码：913301853218511997不慎遗失由临安市市场监督管理局2016年12月09日核发的营业执照正本，声明作废。

杭州吴山路夜市玺博斋贸易有限公司注销公告

本公司股东(出资人)已决议解散本公司，请求债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内，未接到通知书的自本公告之日起45日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州吴山路夜市玺博斋贸易有限公司注销公告

本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请求债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内，未接到通知书的自本公告之日起45日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。